

لفظ

روزانہ

ایڈیٹر
روشن دین تھریئر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۵۶
۲۳ ستمبر ۱۹۶۶ء
۲۵ ستمبر ۱۹۶۶ء
۲۷ ستمبر ۱۹۶۶ء
نمبر ۱۷۲

انجک راجیہ

۰۔ مغربی افریقہ میں ایک احمدیہ سیکنڈری سکول کے لئے جغرافیہ کے استاد کی فوری طور پر ضرورت ہے۔ صرف وہ دوست جو ایم۔ اے (جغرافیہ) ہوں اور ترقی یافتہ ممالک میں اعلیٰ تدریس کے تجربے کے حامل ہوں۔ (ذرا کال تشریحی)

۰۔ محکمہ ابو احمد صاحب نے ڈھاکہ سے بذریعہ تار اطلاع دی ہے کہ ان کی اہلیہ صاحبہ بہت بیمار ہیں۔ احباب جہمت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے صحت کا طرہ و عامل عطا فرمائے آمین۔ (ڈاکٹر ابو العاصم مدظلہ)

۰۔ یکم اگست ۱۹۶۶ء سے خدام الاممہ کے زیر اہتمام ہفتہ تحرک جدید بنایا جا رہا ہے۔ اس میں وصولی چندہ تحریک جدید کی طرف خاص توجہ مرکوز رکھی جائے گی۔ اس عرصہ میں وصولی کے لئے رسیدیں دی جائیں گی۔ استعمال کی جائیں جو سیکرٹریاٹن مالی چندہ عام وغیرہ کے لئے استعمال کرتے ہیں۔ ہفتہ بھر کی سعی کے بعد بیچ شدہ رقم سیکرٹریاٹن مالی یا سیکرٹری تحریک جدید مقامی کو دے دی جائے تاکہ وہ جامعہ نظام کے تحت اس رقم کو مرکز میں بچوائیں۔

وصولی کے ساتھ ساتھ تحریک جدید کے دفتر سوم کو بھی مضبوط سے مضبوط تر بنانے کا خیال رکھا جائے۔ اب تک حاجت کا جو حصہ دفتر اول یا دفتر دوم میں شامل نہیں ہوگا اسے دفتر سوم میں شامل کرنے کی کوشش کی جائے۔ اہتمام ہفتہ کے ساتھ ہی دفتر پورٹ دفتر ذرا میں بھیجا دیا جائے۔ (صدر خدام الاممہ)

۰۔ شعبہ اطفال الاممہ مرکزیہ کے زیر اہتمام احمدی بچوں کے امتحانات ۱۳ اگست کو ہو رہے ہیں۔ تنظیم اطفال اور تادیب سے درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کو مکمل تیاری کروائیں۔ اور سب اطفال کو امتحانات میں شامل کر کے عند اللہ عاجز ہوں۔ (رہنم اطفال الاممہ مرکزیہ)

رسیدیک کی گمشدگی

محکمہ قائم مقام امیر جماعت احمدیہ لاہور نے اطلاع دی ہے کہ رسیدیک ۱۸۵۵۳۳۱ میں گم ہو گئی ہے۔ اور کافی تلاش کے باوجود مل نہیں سکی۔ اس رسیدیک سے کوئی رسید کاٹی نہیں گئی ہے لہذا جماعت کو اطلاع دیا جاتا ہے کہ وہ اس رسیدیک پر کسی قسم کا چندہ ادا نہ کریں جو اگر کسی دوست کو یہ رسیدیک ملے تو وہ مہربانی فرما کر فوراً نظارت بیت المال کو دیا جائے تاکہ مہربانی فرمائی جاسکے۔ (ذرا نظریہ اطفال)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اسلام کا مغزیتہ ہے کہ انسان خدا ہی کی محبت میں فنا ہو جائے

مقصد یہ ہے کہ انسان رو بنجا ہو جاوے رو بدنیانہ ہے

”اسلام کے سننے تو یہ تھے کہ انسان خدا تعالیٰ کی محبت اور اطاعت میں فنا ہو جاوے اور جس طرح یہ ایک بکری کی گردن قصاب کے آگے ہوتی ہے اسی طرح پستان کی گردن خدا تعالیٰ کی اطاعت کے لئے لٹک دی جاوے اور اس کا مقصد یہ تھا کہ خدا تعالیٰ ہی کو وحدہ لا شریک سمجھے۔ جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مبعوث ہوئے اس وقت یہ قہیدم ہو گئی تھی اور یہ دیش آریہ درت بھی بتوں سے بھرا ہوا تھا جیسا کہ پنڈت دیانند سرسوتی نے بھی اس کو تسلیم کیا ہے۔ اسی حالت اور ایسے وقت میں ضرور تھا کہ آپ مبعوث ہوتے۔ اس کا ہرگز یہ زمانہ بھی ہے جس میں بت پرستی کے ساتھ انسان پرستی اور دہریت بھی پھیل گئی ہے اور اسلام کا اصل مقصد اور روح باقی نہیں رہی۔ اس کا مغز تو یہ تھا کہ خدا ہی کی محبت میں فنا ہو جانا اور اس کے سوا کسی کو عبود نہ سمجھنا اور مقصد یہ ہے کہ انسان رو بنجا ہو جاوے رو بدنیانہ رہے اور اس مقصد کے لئے اسلام نے اپنی تعلیم کے دو حصے کئے ہیں۔ اول حقوق اللہ۔ دوم حقوق العباد۔ حق اللہ یہ ہے کہ اس کو واجب الاطاعت سمجھے اور حقوق العباد یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کی مخلوق سے ہمدردی کریں۔ یہ طریق اچھا نہیں کہ صرف مخالفت مذہب کی وجہ سے کسی کو دکھ دیں۔ ہمدردی اور سلوک الگ چیز ہے اور مخالفت مذہب دوسری شے۔ اسلام کی مثال ہم یوں دے سکتے ہیں کہ جیسے باپ اپنے حقوق الوات کو چاہتا ہے۔ اسی طرح وہ چاہتا ہے کہ اولاد میں ایک دوسرے کے ساتھ ہمدردی ہو۔ وہ نہیں چاہتا کہ ایک دوسرے کو مارے۔ اسلام بھی جہاں یہ چاہتا ہے کہ خدا تعالیٰ کا کوئی شریک نہ ہو۔ وہاں اس کا یہ بھی منشا ہے کہ نوع انسان میں مودت اور وحدت ہو۔“

(مخطوطات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام جلد ہفتم ص ۲۳۶)

حدیث النبویہ

سورہ فاتحہ کے بغیر نماز نہیں ہوتی

مَنْ عِبَادَةَ بِنِ الصَّامِتِ رَضِيَ اللهُ عَنْهُ آتَى
رَسُولَ اللهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ لَا
صَلَاةَ لِمَنْ لَمْ يَقْرَأْ بِهَا حَتَّىٰ يَكْتَابَ

ترجمہ - عبادہ بن صامتؓ کہتے ہیں کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا اس شخص کی نماز نہیں ہوتی جو سورہ فاتحہ نہ پڑھے۔
(بخاری باب بدء الاذان)

قطعہ

محبت جاوداں ہے، میکرال ہے
نہیں اس میں شب و روز و مہ و سال
میں گاہ مکان و لامکان سے
بہت آگے ہے اس کی جنبشِ بال

(سید احمد عثمان)

مہر پکے ہیں کہ معمولی ذہنیت کا انسان تو اس حقیقت سے الجھ رہا نہیں کر سکتا۔ لیکن انکار کرنے والے اس کو "اوہو" کہہ کر ٹال دیتے ہیں اور اپنے افعالِ خفیہ میں بڑھتے چلے جاتے ہیں۔ آخر ایک دن پڑھنے والا ان کو پھنسا ہے اور فرعون کی طرح بعض ایمان لانا چاہتے مگر ان کو اس کی اجازت نہیں ملتی کیونکہ وقت گزر چکا ہوتا ہے۔ اس ضمن میں ایک بات جو قرآن کریم ہی سے بتائی ہے وہ یہ ہے کہ اگرچہ انسان پر عذابِ توفیق و غم جو کہ دہ سے ہی نازل ہوتا ہے۔ لیکن اللہ تعالیٰ اپنی بیز آفتاب کے ایسا شعور عذاب نازل نہیں کرتا۔ ایسے آفتاب کا طوق تو یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ ایک بندہ حق کو کھڑا کرتا ہے جو عذاب کی خبر دے کہ انسانوں کو ڈراتا ہے اور اللہ تعالیٰ کی طرف بلاتا ہے۔ جب لوگ اس کی بات نہیں سنتے اور اپنے افعال پر میں مشغول رہتے ہیں تو دوسرا طریق یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ بعض دفعہ پہلے چھوٹے چھوٹے عذاب برپا کر کے ڈراتا ہے۔ مگر جب لوگ کس سے کس نہیں ہوتے تو یکدم ایسا عذاب نازل کر دیتا ہے کہ اس قوم کا نام و نشان ہی دنیا سے مٹ جاتا ہے۔

آج جہاں اسلامی دنیا قرآن کریم کی تعلیم کو فراموش کر چکی ہے وہاں عام غیر مسلم دنیا بھی فسق و فجور میں لیے لیے ڈگ بھرتے بڑھتی چلی جاتی ہے چنانچہ آج مغربی دنیا میں عجیب قسم کی بد اخلاقیوں پرورش پاری ہیں جن کا اثر مسلمانوں پر بھی ہوتا ناگزیر ہے۔ چنانچہ انگریزوں میں جھنسی کو قانوناً جائز قرار دے دیا گیا ہے۔ یہاں تک کہ عیسائی پاروں نے بھی اسی کی تائید کی ہے اور یہی ایسے فرتنے پیدا ہو رہے ہیں جو ہر وقت کسی نہ کسی نشے میں غرق رہنے کو مذہبی اصول کے طور پر ماننے لگے ہیں۔ مغرب ہی نہیں بجز ساری دنیا میں شراب خوری اور زہری رواج پاری ہے۔ تمام اخلاقی اقدار دم توڑ چکی ہیں۔ میل و بی سیاست۔ بین الاقوامی سندنماہل کر چکی ہے اور سب سے بڑا جھوٹ دن رات سے بڑی بھائی بن گئی ہے۔ (باقی)

روزنامہ الفضل روضہ

مورخہ ۳ اگست ۱۹۶۷ء

آسمانی اور زمینی عذابوں کا تسلسل

ایک ہفت روزہ کے صفحوں سے

"ابھی اسلامیات عالم عرب ممالک کی شکست کے المیہ پر خون کے آنسو بہا ہے جسے کہ ترکی کے مسلمانوں پر زلزلے کی صورت میں قیامت پیا ہوگی اور پچھلے روز ایک ہزار انسان موت کا لقمہ بن گئے۔ ہزاروں مسکرات پیروزیہ ہو گئے اور ایک شہر نیز متعدد قصبات اور دیہات مدنی حد تباہ ہو گئے۔ ترکی پچھلے سال بھی خوفناک زلزلے کا شکار ہوا تھا۔ اور اس وقت وہاں ۱۰ ہزار ہلاک ہو گئے تھے۔"

مسلم ممالک پر یوں قیامت ٹوٹ رہی ہے اور غیر مسلم ممالک کو بڑا اور دیت نام کی صورت میں لانتھنای عذاب میں مبتلا کئے جا چکے ہیں یہ تو آج کا حال ہے کل کیا ہوگا؟ اس سوال کا صحیح جواب تو کسی کے پاس نہیں البتہ۔ اگر اس اصول کو تسلیم کر لیا جائے کہ زمینی اور آسمانی حوادث جنگ اور شکست دہائیں اور طوفان ان سب کا فیصلہ زمین پر نہیں آسمان پر ہوتا ہے اور یہ حقیقت بھی اگر مان لیا جائے کہ جس وقت و رسم ممالک نے اس کائنات کو بنایا ہی نہیں مزین و آراستہ ہی کیا اور جس عذاب نے ذرا بھولنے انہوں کو اس کائنات کا کل سرسید بنایا ہے۔ وہ خدا ان انسانوں کو بڑا ہلاک و برباد کر کے خوش نہیں ہوتا اور نہ ہی وہ ظلم و تعدی روا رکھتا ہے۔ تو ہمیں یاد کرنا چاہیے کہ انسانوں کے اعمال بڑا اب اس ملنا تک بڑھ چکے ہیں کہ ان کا مالک و آقا ان پر ناراض ہو گیا ہے اور اب وہ آفتابہ پر آفتابہ کر رہا ہے کہ اگر خوفناک اور ہر چھوٹے بڑے کو ہلاک کر دینے والی تباہی سے بچنا چاہتے ہو تو اپنے عقائد اور اعمال کی اصلاح کر لو۔ روز تہما اور انجام بھی دی ہوگا جو تم سے پہلے ماضی میں عدا، شوم، قوم فرعون، قوم لوط، قوم ہود، قوم صالح سے۔ اور ماضی تاریخ میں ان اقوام کا ہوا، جن کے شہر تہما ہری آنکھوں کے سامنے کھنڈرات کی صورت میں موجود ہیں اور آثارِ قدیمہ کے ہائے تم ہی سے ان شہدوں کی تباہی ماضی کی داستانیں ہمیں ہی سانی جاری ہیں۔ قرآن کی اس بشارت کو سنو، اس سے خود قاتلہ اٹھاؤ اور دوسروں کو اس سے آگاہ کرو۔

اِذَا ارْتَدْنَا اَنْ نُّعَذِّبَكَ ثُمَّ لَا اْمِنَّا لَكَ مِنْتُمْ فَنُصَبِّحُهَا فَجَعَلْنَا لَهَا
فُجُورًا عَلَيْهَا اَنْقُولُ قَدْ مَرَّ مَا هَا قَسْدٌ مِثْرًا آوِي

ہم جب کسی ملک یا شہر کو تمس نہیں کرتے ہیں تو یہ اس وقت ہوتا ہے جب وہاں کے ذمہ دار اور اصحاب اثر و ثروت اقا سقاہ زندگی کو قبول بنا لیتے ہیں، ان کے ایسا کرنے پر فوجتہ حق ان پر صادق آتا ہے اور ہم ایسا بادی کو عذاب کی جگہ میں میں ڈالتے ہیں۔

(المغرب، اگست ۱۹۶۷ء صفحہ اول)

جو کچھ اوپر کے الفاظ میں کہا گیا ہے یہ ایک عظیم انسان صداقت ہے۔ اور تمام دنیا میں پھر کہ برباد شدہ اقوام کے آثار انسان دیکھ سکتا ہے۔ یہ نتیجہ بھی صحیح ہے کہ آج جو مصائب خاص کر مسلمان اقوام پر اور عام طور پر دنیا کی تمام اقوام پر آ رہے ہیں۔ ان کی ایک ہی مشترک ذمہ ہے اور وہ یہ ہے کہ جب دنیا یا اس کا کوئی خطہ فسق و فجور میں مبتلا ہو جاتا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ سے انکار کر دیتا ہے اور ناجائز کو جائز بنا لیتا ہے اور بدیوں کو محسن سمجھنے لگتا ہے تو اس پر اپنی عذاب مبرور نازل ہوتا ہے۔ انسان طاقت کے نشے میں اس کو محض خیال بات سمجھتا ہے اور جو لوگ اس کی طرف توجہ مبذول کر لیتے ہیں ان کا تسلسل آتا ہے۔ لیکن ایسے عبرت ناک واقعات ہماری آنکھوں کے سامنے ظاہر

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کا سفر یورپ

ڈنمارک کے دار الحکومت کوپن ہیگن میں حضور کی اہم دینی مصروفیت

کوپن ہیگن کے لارڈ میئر کی طرف سے حضور کے اعزاز میں استقبالیہ

پاکستان کے ایک مشہور سجادہ نشین کے صاحبزادے اور انکی اہلیہ کا قبولِ حجت

یورپین احمدیوں کی طرف سے والہانہ اخلاص و محبت کا اظہار

(۱۰)

خصوصاً کسی مرد کے لئے رونا اس کی بڑی اور کمزوری کی علامت سمجھا جاتا ہے اور یہ صرف عورت کے لئے جائز سمجھا جاتا ہے اور اس بات پر زور بھی دیا جاتا ہے کہ ہرگز اپنے جذبات کا کھلم کھلا اظہار نہ کیا جائے مگر حضور کی ذات نے چند لمحوں میں کچھ اس طرح ان کو متاثر کیا کہ وہ اپنے اس فطری اور توہی ضبط کو بھول گئے اور بات ان کے بس کا نہ رہی۔ قدم قدم پر ان کے دے ہوئے آنسو ابل پڑتے اور وہ اپنی گری حجت کے جذبات کا اظہار کئے بغیر نہ رہ سکے۔ یہ ایک حقیقت ہے کہ یورپین لوگ بالکل جذباتی نہیں ہوتے اور وہ کسی کے ساتھ جذباتی تعلق نہیں رکھتے مگر جو بھی حضور سے ملاقات کرتا یا بتلیج ہونے کا شرف حاصل کرتا وہ ایک دم جذبات سے مغلوب ہو کر رہ جاتا اور بے تابانہ حضور سے اپنی حجت کا اظہار کرتا۔

مسجد کے افتتاح کے وقت جن سیکنڈے نیوین احمدیوں نے حضور کو خوش آمدید کہا اس وقت وہ اپنے جذبات سے اس قدر مغلوب اور گلوگیر ہوئے کہ بالکل الفاظ ادا کر سکے اور الفاظ ان کے حلق میں پھنس کر رہ جاتے تھے ہر شخص ایک غیر معمولی روحانی خوشی سے لطف اندوز ہو رہا تھا۔ ہر ایک نے دن رات ایک کر کے، ایک دوسرے سے بڑھ چڑھ کر حضور کی خدمت کرنے اور کی۔ اور حضور نے بھی اندازہ شفقت اپنی انتہائی مصروفیات کے باوجود ہر ایک پر نظر کرم رکھی۔

اس موقع پر پاکستان کے ایک مشہور سجادہ نشین کے صاحبزادے اور ان کی ڈیپٹی بیوی نے بھی حضور کے ہاتھ پر بیعت کی۔ الحمد للہ۔

مسجد کے افتتاح کا اس قدر وسیع پیمانہ ہوا کہ مسجد دیکھنے کے لئے ڈائمنڈ کا ایک تانتا بندھا ہوا اور سینکڑوں مردوں کا دور و دور ایک سے مسجد دیکھنے کے لئے آتے رہے۔ اور اس طرح اس ملک میں اسلام سے تعارف کا ایک وسیع دائرہ گھل گیا ہے اور متعدد افراد مشن ہاؤس اسلام سے مشقہ معومات حاصل کرنے کے لئے پانچ رہے ہیں۔

حضور کا حجت بھرا سلام

حضور کی صحت فدا تھالے کے فصل سے اچھی ہے اور حضور تمام احباب اور ہندوں کو السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

نے شرفِ ملاقات بخش۔ یہ نمائندگان حضور ایدہ اللہ تعالیٰ سے بے حد متاثر ہوئے اور ان پر ایک محبت کی سی کیفیت طاری رہی اور حضور کی شخصیت میں ایک خاص روحانی کشش اور جذب محسوس کرتے رہے شقہ ان میں سے ایک نمائندہ تو حضور کی ذات سے اس قدر متاثر ہوا کہ وہ کئی گھنٹے تک مشن ہاؤس میں مقیم رہا اور معرکی نماز میں پورا وقت مسجد کے اندر رہ کر حضور کو نماز پڑھاتے دیکھتا رہا۔ پیرما کا ایک اور نمائندہ اگلے روز آیا اور کہا کہ میں اب دوبارہ حضور کی زیارت کے لئے آیا ہوں اور کئے لگا کر میں تو اس شخص کو کمرے پاؤں تک روحانیت میں بھرا ہوا پاتا ہوں۔

ایک امریکن استاد جو تمام مذاہب کے متعلق وسیع علم رکھتے ہیں اور خود ایک عملی اور مذہبی حلقہ کے سربراہ ہیں انہوں نے اپنی کیفیت بیان کرتے ہوئے لکھا کہ

مسجد کے افتتاح کے وقت حضور سے چند لمحوں کی ملاقات اس کی روحانی زندگی کے سب سے قیمتی لمحات تھے۔

یورپین احمدیوں کا والہانہ اخلاص

یورپین احمدیوں کا حال یہ تھا کہ پروانوں کی طرح ہر وقت حضور کے ارد گرد حاضر رہتے اور حضور کی ہر بات سننے کے لئے بے قرار رہتے گویا شمعِ خلافت پر تزیان ہو جانا چاہتے ہیں۔ شمالی یورپ میں عموماً اور سوئڈن میں

ہم بھی آپ لوگوں کے تعاون اور رواداری کے جو آپ نے مسجد کی تعمیر کے سلسلہ میں دکھائی سمون ہیں۔ ہم آپ کی یقین دلاتے ہیں کہ مسلمان ایک بہترین اور مثالی شہری بن کر رہتا ہے۔ اس کے علاوہ یہ امر بھی ہمارے ایمان کا جزو ہے کہ ہم ہر ملک کے عروج و قانون کی پابندی کریں۔ ہم آپ کے تحفے کا شکریہ ادا کرتے ہیں اور اپنی طرف سے وہ تحفہ پیش کرتے ہیں جو ہمارے نزدیک بہترین تحفہ ہے اور اس میں دلی کی بےبودی کی شکل ہدایت موجود ہے۔

اس کے ساتھ حضور نے ایک فریم شدہ قرآن کریم جو ایک ہی صفحہ پر باریک لکھا ہوا تھا بطور تحفہ لارڈ میئر کو پیش کیا۔ لارڈ میئر نے نہایت ادب سے یہ تحفہ قبول کیا اور یہ درخواست کی کہ ہم آپ کو ٹاؤن ہالی اور شہر کو ایک نظر دکھانے کی اجازت چاہتے ہیں اس کے بعد لارڈ میئر نے ٹاؤن کے اسمبلی چیمبر اور دوسرے حصے دکھائے اور اس کی چھت پر سے شہر کے مختلف حصوں کا تارن کرایا اور اس تقریب کے اختتام پر لارڈ میئر اور اس کے رفقاء نے نہایت ادب کے ساتھ حضور کو رخصت کیا۔

پریس کے نمائندوں کی حضور سے ملاقات پریس کے متعدد نمائندگان کو حضور

۲۵ جولائی کو صبح دس بجے وی ڈووور (HVI DOVRE) کے لارڈ میئر نے ٹاؤن ہالی میں حضور کے اعزاز میں ایک استقبالیہ دعوت دی جس میں حضور صاحب، علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب، مکرم کمال یوسف صاحب انچارج مبلغ ڈنمارک اور مکرم چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ انچارج مبلغ سوئیڈن لینڈ بھی شامل ہوئے۔ اس استقبال میں تمام حاضرین کی اہلیان شہر کی طرف سے ریفرشمنٹ سے تواضع کی گئی۔ اس کے بعد لارڈ میئر نے اپنے استقبالیہ کے خطاب میں کہا کہ میں اپنے تمام سابقوں اور شہریوں کی جانب سے اس بات کا اظہار کرتے ہوئے فخر محسوس کرتا ہوں کہ ہمارے ڈنمارک میں ہمارے اس شہر کوپن ہیگن کو مسجد کی تعمیر کے لئے منتخب کیا گیا ہے۔ یہ مسجد ہمارے ملک کے باشندوں کے لئے خاص کشش کا باعث ہوگی اور ہم اس بات پر فخر محسوس کرتے ہیں کہ آپ اس مسجد کے افتتاح کے لئے ہنسی نصیب تقریب لائے ہیں۔ اس عزت افزائی پر ہم آپ کے ممنون ہیں اور اس موقع کی یادگار اور نشان کے طور پر شہر کا علم آپ کی خدمت میں پیش کرتے ہیں۔ اس کے علاوہ لارڈ میئر نے کوپن ہیگن سے متعلق ایک بانصوبہ کتاب بھی اپنے دستخط کردہ کے حضور کی خدمت میں پیش کی۔ حضور نے پیش کردہ علم قبول کرتے ہوئے فرمایا کہ۔

سب سے پہلا ہفتہ تحریک جدید

سیدنا حضرت المصالح الموعودہ کے عہد مبارک میں منیالگیا

اسلام یکم اگست سے خدام الاحمدیہ اور ۸ اگست سے لجزا امام اللہ کے زیر اہتمام تحریک جدید کے ہفتے منائے جاتے ہیں۔ ان ہفتوں میں تحریک جدید کے مالی پہلو کو مضبوط سے مضبوط تر بنانے کی مساعی کے علاوہ اس کی بنیادی بنیاد کو بھی ترقی دیکھنا ضروری ہے یعنی دلوں کی اصلاح جو اس عظیم الشان ہم کو کامیاب بنانے کے لئے اہم ضروری ہے پس میں نے مناسب سمجھا کہ اس موقع پر اپنے عزیز بھائیوں اور بہنوں کو سیدنا حضرت المصالح الموعودہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ان ارشادات سے آگاہ کر دوں جو حضور نے تحریک جدید جاری کرنے سے پہلے اس کی خاطر ایک ہفتہ "دلوں کی اصلاح" کا ذریعہ اختیار کرنے کے بارے میں فرمائے تھے۔ فرمایا:-

"اس ہفتہ کے اندر اندر ہر وہ شخص جس کی کسی سے لڑائی ہو چکی ہے۔ ہر وہ شخص جس کی کسی سے بول چال بند ہے وہ جائے اور اپنے بھائی سے معافی مانگ کر صلح کرے اور اگر کوئی معاف نہیں کرتا تو اس سے عبادت اور انکسار کے ساتھ معافی طلب کرے اور ہر قسم کا تذکرہ اس کے ہونے اختیار کرے تاکہ اس کے دل میں رنج پیدا ہو اور وہ رنجش کو اپنے دل سے نکال دے۔"

(دیکھیں المال اول تحریک جدید)

فوجی بھرتی کا پروگرام

ضلع	مقام بھرتی	دن	تاریخ
سرگودھا	کوٹ سومن - ہائی سکول	جمعرات	۲۷-۸-۶۷
میانوالی	میانوالی - ریسٹ ہاؤس	جمعہ	۲۸-۸-۶۷
سرگودھا	کٹھ سکھوان	ہفتہ	۲۹-۸-۶۷
جھنگ	جھنگ	منگل	۳۰-۸-۶۷
سرگودھا	نوشہرہ	جمعرات	۳۱-۸-۶۷
"	نور پور قلعہ	ہفتہ	۱-۹-۶۷
میانوالی	"	جمعرات	۳-۹-۶۷
جھنگ	گڑھ ہمارا	ہفتہ	۴-۹-۶۷
جھنگ	ربوہ - ایران محمد	منگل	۵-۹-۶۷
میانوالی	ماڑی انڈس - ریسٹ ہاؤس	جمعرات	۶-۹-۶۷
سرگودھا	جمہر آباد	ہفتہ	۷-۹-۶۷
"	سلا نوالی	منگل	۸-۹-۶۷
میانوالی	کلور کوٹ	جمعرات	۹-۹-۶۷

(ناظر امور کمانڈر، صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

امتحانات خدام الاحمدیہ مرکزیہ

تمام مجالس خدام الاحمدیہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ امتدی - ممتقد اور سابق کے امتحانات ستمبر ۱۹۶۷ء کے آخری عشرہ میں منعقد ہوں گے۔ تمام مجالس خدام کو اچھی طرح تیاری کروائیں اور کوشش کریں کہ کوئی خادم ایسا نہ رہے جو امتحان میں شریک نہ ہو۔ پچھلے دو امتحان اگلے بھی دیئے جاسکتے ہیں۔

(مہتمم تعلیم خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

میٹرک کا امتحان پاس کرنے والے طلباء

ایسے طلباء جنہوں نے اس سال میٹرک کا امتحان پاس کیا ہے اور انہوں نے اپنی زندگی وقف کی ہوئی ہے یا وقت کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں فوری طور پر اپنے پتے سے وکالت دیوان تحریک جدید کو اطلاع دیں۔
(وکالت دیوان تحریک جدید ربوہ)

کا تحفہ بھیجتے ہیں۔ نیز اس خواہش کا اظہار فرمایا ہے کہ اسباب حضور کے سفر کی کامیابی اور بحیر و عافیت اور ہمارا مراجعت کے لئے دعائیں جاری رکھیں اور ہماری تو ہر دم میں دعا ہے کہ وہ ہر کام پر ہمراہ رہے نعمت باری ہر لمحہ و ہر آن خدا حافظ و ناصر
{ مرتبہ: قاضی نعیم الدین احمدی }
{ وکالت تبشیر ربوہ }

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایۃ اللہ کے سفر کے موقع پر

اہل یورپ کے نام

تمہاری دنیا سے غلمتوں کو مٹانے ماہ تمام آیا

تمہیں مبارک ہو اہل یورپ کہ آج تم میں امام آیا

ہزاروں آنکھیں ترس رہی تھیں ہزاروں جس کے منتظر تھے

جہاں کشتہ لبوں کی خاطر وہ آپ کو ترکا جام آیا

جو کب امید توڑ بیٹھے ہیں ہو کے یالوس ہر طرف سے

یہ اُن مریضوں سے کوئی کہہ دے کہ زندگی کا پیام آیا

دھسے نہ تم نے جو کان غفلت سے آج سوا پر خدا کی

توکل کہہ گے یہی کہ کوئی عمل ہمارے نہ کام آیا

بھیکے جہاں کا ہر ایک انسان خدائے واحد کے آستان پر

یہی تمنا ہے جس کو لے کر امام عالی مقام آیا

(مبشر خورشید - راولپنڈی)

خدمتِ دین سے عمر بڑھتی ہے

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:-

"جو لوگ دین کے لئے سچا جوش رکھتے ہیں ان کی عمر بڑھائی جائے گی اور حیران میں جو آیا ہے کہ سچا موعود کے وقت عربی بڑھادی جائیں گی اس کے معنی یہی ہے سمجھائے گئے ہیں کہ جو لوگ خادم دین ہوں گے ان کی عمریں بڑھادی جائیں گی۔ جو خادم نہیں ہوں گے وہ بڑے ہیں کی مانند ہے کہ مالک جب چاہے اسے فوج کو ڈالے اور جو پیچھے رہے وہ خادم ہے وہ خدا کا عزیز ٹھہرتا ہے اور اس کی جان لینے میں خدا کو تردد ہوتا ہے۔ اس لئے فرمایا: "مَا مَّا يَنْفَعُ الْبَنَاتِ فَيَكْفُرْنَ" رفا انوار حیرانہ (الحکم ۳۱ - اگست ۱۹۰۲ء)

(مہتمم تربیت خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

تحریک جدید انمولی قربانیوں کے سمنہ کا نقطہ

"بیکار نوجوان اپنے گھروں سے نکل جائیں"

محکم چھپواری عاقبت اللہ صاحب احمدی سابق مینج مشرقی افریقہ

اصل کام وہ ہے جو جماعت کو خود گناہ سے روکے۔ وہ یہ تو ایسے حصول کے لئے ہے جہاں پہنچ کر جماعت کام نہیں کر سکتی۔ باقی اصل کام جماعت کو خود گناہ سے بچانے اور حدیث سے کہیں یہ پتہ نہیں چلتا کہ کسی نیا نئے مزدوروں کے ذریعہ نفع حاصل کی ہو۔ کوئی نئی اس نہ تھا۔ جس نے مبلغ اور مدرس کو رکھے ہوئے ہوں۔ خود حضرت سید محمد سعید العسواتی اسلام کے زمانہ میں ایک بھی مبلغ نہ تھا۔ اب تو جماعت کے پیلنے کی وجہ سے سہارے کے لئے معن مبلغ رکھ لئے گئے۔ یہ جیسے پیاروں پر لوگ عادت بنا رہے ہیں تو اس میں سہارے کے لئے کھلی دے دیئے ہیں تا چنگ پیدا ہو جائے اور تندر کے اثرات سے محفوظ رہے پس ہمارا تبلیغ کو ملازم رکھنا بھی چنگ پیدا کرنے کے لئے ہے۔ وگرنہ جب تک افراد جماعت تبلیغ نہ کریں۔ جب تک وہ یہ نہ سمجھیں کہ ان کے اوقات دین کے لئے وقف ہیں۔ یہ تک جماعت کا رازد سرکہ ہتھیار پر رکھ کر دین کے لئے میدان میں نہ گئے اس وقت تک کامیابی نہیں ہو سکتی۔ اور جب تک جماعت کے ہر فرد کے اندر یہ روح پیدا نہ ہو۔ اور جب تک ہر شخص اپنی جان سے بے پروا ہو کر دین کی خدمت کے لئے آمادہ نہ ہو جائے کوئی کامیابی نہیں ہو سکتی یہ اور بات ہے کہ ہم کسی پر ظلم نہ کریں۔ ناسد کریں قانون شکنی نہ کریں مگر یہ روح ہمارے اندر ہونی چاہیے کہ ظلم کی تکرار سے مارنے کے لئے تیار رہیں اور میرے پروردگار کی بنیاد اس پر ہے۔ اور جب دین سے باہر جانے کو کہتا ہوں تو گو یا جماعت کو ہجرت کے لئے تیار کرنا ہوں

(از خلیفہ جید فرمودہ ہر جمعہ ۱۹۳۵ء)
 مطبوعہ الفضل، اجڑی ۱۹۳۵ء
 پھر فرمایا "صحابہ کرام کے زمانہ میں نہ دیں بقیوں اور نہ جہاز پھر سب سے بڑی مشکل یہ تھی کہ لوگ

کئے ہیں جیسا کہ کہتے ہیں "ہم نوا ہم نواب" اسلام نے حقیقت ملکوں کے فرق اور امتیاز کو ایسا مٹا دیا ہے اور دنیا کو اس طرح ایک باغ پر جمع کر دیا ہے کہ ہمارے لئے مختلف ممالک کی کوئی حیثیت ہی باقی نہیں رہی۔ اور ساری دنیا ہمارے لئے ایک ملک کی طرح بن گئی ہے چنانچہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں جَعَلْتُ فِي الْأَرْضِ مَسْجِدًا ساری دنیا میرے لئے مسجد بنا دی گئی ہے اس کے یہ بھی معنی ہیں کہ اسلام میں گرجوں اور مندروں کا طریق نہیں ہر جگہ انسان عبادت کر سکتا ہے مسجد صرف اجتماع کا جگہ ہے درد ماحد عبادت کے لئے مخصوص نہیں اور یہ نہیں کہ مسجد باہر عبادت نہیں ہو سکتی۔ پس جَعَلْتُ فِي الْأَرْضِ مَسْجِدًا کے یہ معنی بھی ہیں کہ جس طرح سارے لوگ مسجد میں جمع ہوتے ہیں اور وہاں چھوٹے بڑے امیر غریب کا کوئی امتیاز نہیں ہوتا اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ ہمارے لئے بھی ممالک کا کوئی امتیاز نہیں جس طرح مسجد خدا کا گھر کہلاتی ہے اسی طرح ساری دنیا ہمارے خدا کا گھر ہے۔ تو جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جَعَلْتُ فِي الْأَرْضِ مَسْجِدًا تو درحقیقت آپ نے یہ بھی فرما دیا ہے کہ تمام دنیا کے امتیازات میرے ذریعہ سے مٹا دئے گئے ہیں کیونکہ مسجد میں کوئی امتیاز نہیں ہوتا۔

"ہمارے نوجوان دنیا میں نکل جائیں خود کو میں اور رکھیں اور تبلیغ احمدی بھی کرتے پھریں۔ پس علاوہ اس تحریک کے کہ بقیوں کے خود پر نوجوان اپنے آپ کو وقف کریں پیتہ و دمل کے طور پر بھی ہمارے نوجوانوں کو باہر نکالنا چاہیے اس میں ہزاروں ہتھیار ہوں گے اس بسا اوقات انسان ایک ملک میں عزت نہیں پاتا مگر دوسرے ملک میں عزت پاتا ہے ہندوستان کے بڑے بڑے نواب ایران اور افغانستان کے معمولی معمولی آدمی تھے جنہیں اپنے ملکوں میں عزت نہ ملی تو وہ ہندوستان آئے اور وہاں لوگوں کو اب تک ان کی نسلیں نوابی کر رہی ہیں ۲۱۰۰ بڑی

چیز ہمارے لئے قرآن ہے اس میں عزت یوسف علیہ السلام کا ذکر دیکھ لو وہی یوسف جس کے متعلق اس کے بھائی نے اعتراض کرنے لئے کہ اس میں قابلیت تو کوئی نہیں ہمارا باپ بلا دبر اس سے محنت کرتا ہے۔ جب مصر میں پہنچے تو ان کی کتنی بڑی عزت ہو گئی حضرت یوسف کے بھائیوں کے پاس جو کچھ لقا اور جس نذران کے پاس دولت تھی اس کا اس سے اندازہ لگایا جا سکتا ہے کہ ایک اونٹ کے بار کی زیادتی جب حضرت یوسف نے انہیں دے دی تو وہ اس پر خوشی سے کودنے لگ گئے اور کہتے گئے ہمیں ہمت عطا کی گئی ہے میں سمجھتا ہوں ان کی ہندو بیس یا تیس روپے ماہوار کی آمد تھی اور اردو بیس یا تیس روپے ماہوار کی آمد سے حضرت یوسف کو محرم رکھنا چاہتے تھے لیکن دوسرے ملک میں جاکر حضرت یوسف نے اپنی قابلیت کے ایسے پورے دکھائے کہ سلطنت کے وزیر بن گئے اور لاکھوں نفوس کی پرورش کرنے لگے۔ پس میں نوجوانوں کو اور نوجوانوں سے میری مراد عمر والا نوجوان نہیں بلکہ ہر ہمت والا شخص مراد ہے کہتا ہوں کہ باہر نکلیں دراصل ہر عمر میں نوجوان رہ سکتا ہے اور نوجوان رہنا اپنے اختیار کی بات ہوتی ہے کئی لوگ جوانی میں ہی جڑے ہو جاتے ہیں وہ کہہ کر ہر ایک رکھ جیتے ہیں اور کہتے ہیں "ماتے جوانی" اور کئی ستر آٹھ سال کی عمر ہونے کے باوجود جڑے گئے ہوتے اور اپنے آپ کو بوجوں محسوس کرتے ہیں۔ جوانی عمر کے ساتھ نہیں۔ امیدوں۔ حصول اور آسائش کے ساتھ ہوتی ہے جو شخص جوان رہنا چاہے اُسے کوئی بڑھاپا نہیں کر سکتا بڑھاپا انسان اپنی مرضی سے ہوتا ہے۔ اس کے لئے دونوں کی ضرورت نہیں اگر ہمت کریں تو وہ پیدل چلا جا سکتے ہیں (از خلیفہ فرمودہ ۱۰ جنوری ۱۹۳۵ء) مطبوعہ ۱۷ جنوری ۱۹۳۵ء

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی تقاریر کے ان اقتباسات سے ظاہر ہے کہ اگر ہم جہاں اسلام و مسلم عالمیہ کو چاہتے ہیں تو ہمیں باہر نکلنے دنیا کے تمام ممالک میں پھیلنا ہوگا اور زمین کے چوتھے حصے میں حضرت سرور عالم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے چھندے کو گارنٹا ہمارا فرزند خدا نکالے ہیں تو نیک عطا فرمائے کہ ہم ایک فضل اور کم سے دنیا پر جیسا عالمیں اور حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ ہوا کے ارشاد است کی روشنی میں ہمارا ہر قدم چلے

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

دہلی نام میں جنگ بند کرنے کی تجویز
 دہلی میں ایک اہم خبر ہے کہ دہلی کے
 مزدوروں نے صدر جان سے کہا تھا کہ اگر
 شمال دہلی میں پورے مزدور طبقہ پر بمباری
 کر دے تو دہلی نام میں امن قائم ہو سکتا ہے
 مزدور نے بتایا کہ مزدوروں نے یہ مطالبہ
 کر دیا ہے کہ مزدوروں کی ضروریات سے ملاقات کے
 بعد کیا جائے۔

مزدور نے کہا کہ دہلی میں مزدوروں نے
 اس سلسلے میں صدر جان کو کسی قسم کی
 ضمانت دینے سے انکار کر دیا ہے۔ انہوں نے
 کہا کہ ہم یہ جاننا چاہتے ہیں کہ اگر
 مزدوروں کے مطالبے کو تسلیم کیا جائے۔

کراچی میں بارش کا سلسلہ ابھی تک جاری ہے

کراچی میں ایک اہم خبر ہے کہ کراچی میں
 بارش ہوتی رہی مگر آج کی بارش سے
 علاقوں میں دوبارہ پانی بھر گیا ہے
 غیر محفوظ علاقوں سے لگا لگا کر تھوڑے
 اور سکون وغیرہ میں پڑے ہوئے ہیں۔
 کھانہ اور دوسری ضروری سہولتیں
 فراہم کی جا رہی ہیں جو لوگ ابھی تک
 دہلی سے نکلنے کے کام چاہتے ہیں۔
 اب تک ۲۳۲۹۰۰ ایک بارش ہو چکی ہے
 ۱۹۶۷ء میں ۱۱۹۹ کاروباروں کو
 ۱۹۶۳ء میں ۱۱۹۳ بارش ہوئی تھی۔

کراچی میں مزدوروں کی ایک لگانے کا کوشش

دہلی میں ایک اہم خبر ہے کہ کراچی میں
 کے مزدوروں اور پولیس کے درمیان
 لڑائی ہوئی۔ پولیس نے لاکھڑیاں
 مزدوروں نے پتھر برسائے۔ جس کے نتیجے میں
 ایک پولیس والا ہلاک اور ۵۰ زخمی ہوئے۔

پولیس والوں کی جان بچانے کے لئے حکام کو
 ہتھیار چڑھانے اور پولیس کے دستوں
 نے ہتھیار چھوڑنے کو مشق جموں کے
 گھیرے سے لگا لگا کر مزدوروں نے کارخانے کو
 آگ لگانے کی کوشش کی

مزدوروں کی فوج متروک ہوا جب پولیس
 کے ہاتھوں سے ہتھیار ہٹا کر کارخانے میں
 داخل ہونے لگا۔ کچھ مزدوروں نے اسے روکا۔
 لیکن ڈراما نے انے انفرنگ ہتھیاروں پر
 بند کر دیا اور احاطہ کے اندر جانے کی کوشش
 کی۔ اس کے نتیجے میں ایک مزدور ہلاک
 سے زخمی ہوا۔ اس پر ہتھیار متروک ہو گیا اور اس
 نے پولیس پر ہتھیار متروک کر دیا۔

فرسٹل کی مدت میں ایک سال لگے گا۔

دہلی میں ایک اہم خبر ہے کہ فرسٹل
 فرسٹل نے بتایا کہ ہمارے ہزاروں
 کی مدت کرنے میں کم از کم ایک سال
 لگ جائے گا۔ ہمارے کارکنوں کو
 ہزاروں سالوں میں مدد ملے گی اس وقت تک
 کہ کچھ نہیں ہو سکتا۔ شمال دہلی نام کے
 خلاف جنگ میں حصہ لے رہا تھا۔ ہم لگے
 سے ہزاروں سالوں میں مدد ملے گی اس وقت تک
 میں بھی آگ لگ گئی جس کی وجہ سے
 سو سے زائد امریکی فوجی ہلاک اور ۵۶
 زخمی ہوئے۔ اس کے علاوہ بہت بڑی تعداد
 میں زخمیوں کو ہسپتال داخل کیا گیا ہے۔

مشرقی پاکستان کو رہا کرنے سے انکار کر دیا گیا

دہلی میں ایک اہم خبر ہے کہ
 مزارعہ لاکھوں نے شیخ محمد عبداللہ کو رہا
 کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ سابق مرکزی
 رہنما مولانا ابوبکر نے ہم ایک خط
 انہوں نے کہا ہے کہ ہمارے ہاں
 حالت میں رہا کرنے کا خواہش نہیں ہے
 سیکرٹری جنرل نے یہ خط اس
 کے جواب میں لکھا ہے جو سیکرٹری جنرل
 پیش کیا تھا۔

مشرقی پاکستان کے ایک علاقہ میں سیلاب لگا گیا

دہلی میں ایک اہم خبر ہے کہ
 ہندوستان پر ہندوستانی حکومت
 پر باقوتہ تمام کے تحت مقدمہ چلایا
 جائے گا۔ باقیہاں ہندوستان پر
 مقدمہ چلایا جائے گا۔ تقریباً
 اراکین نے دیکھا ہے۔

مشرقی پاکستان کے ایک علاقہ میں سیلاب لگا گیا
 ہندوستان پر ہندوستانی حکومت
 پر باقوتہ تمام کے تحت مقدمہ چلایا
 جائے گا۔ باقیہاں ہندوستان پر
 مقدمہ چلایا جائے گا۔ تقریباً
 اراکین نے دیکھا ہے۔

لا کوئی ارادہ رکھتا ہے۔ ترمیم نہ
 خارج کے میگزین میں شوز کے بیان
 کو حاد بھی دیا۔ حکومت کی پالیسی یہ
 ہے کہ جن ملکوں میں کشیدگی
 ہے ان کو باقاعدگی یا بالواسطہ
 نہ لگے جائیں۔

بھارت کے سرکاری راز

نئی دہلی میں ایک اہم خبر ہے۔
 جن نے اس بات کا اعتراف کیا ہے کہ
 کے سرکاری افسروں نے چاہتے ہیں
 دفاعی سروسوں کے لازم مدد کے لئے ان
 رازوں کو دوسرے ملکوں کے حوالے کر دیتے
 ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اگرچہ ہم نے
 کے لئے تنظیم کر کے ہے لیکن
 کہ اس سلسلے میں مزید احتیاطی
 جانے ضروری ہیں۔

مشرقی بھارت پارلیمنٹ کے کچھ
 اراکین کے الزام پر متروک کر رہے
 دفاعی کے خفیہ دستاویزوں
 ایک کارپوریشن نے پاکستان کے
 انہوں نے کہا اس کارپوریشن کو
 اور اس سے پورے کچھ خازنہ
 کیا کہ ہم یہ معلوم کرتے ہیں
 کہ کتنے وقت انہوں نے سرکاری
 بھارتی ذمہ داریوں کو
 دیا گیا ہے کہ پاکستان کو
 نہ لگے کہ ہمارے سرکاری
 کے مختلف شعبوں میں ہمارے
 بھرتی کر رہے ہیں انہوں نے
 صورت حال پر نظر رکھ رہے ہیں
 بھارتی دفاعی قوتوں کے
 ہے۔ سرکاروں کے لئے انہوں نے
 سے یہ بھی کہا کہ پاکستان کی
 طاقت میں اضافہ سے آپ کی
 ہے۔ ہم بھی اس نشوونما میں
 لیکن آپ لوگوں کو حکومت پر
 چاہیے۔

بھارت میں پاکستان کے
 کا باعث بنی ہوئی ہے۔ اور
 نے باقاعدگی طور پر یہ اعتراف
 کر دیا ہے کہ ستمبر کی جنگ میں
 ہوا ہزاروں نے بھارت کی طاقت
 نوٹ کر رکھی تھی۔

ملکی مصنوعات کی برآمد کو فروغ دینے کی کوشش

بھارت میں پاکستان کے
 کا باعث بنی ہوئی ہے۔ اور
 نے باقاعدگی طور پر یہ اعتراف
 کر دیا ہے کہ ستمبر کی جنگ میں
 ہوا ہزاروں نے بھارت کی طاقت
 نوٹ کر رکھی تھی۔

ضروری کے اعلان

طباء و دواخانہ کو مطلع کیا
 میں ایک اہم خبر ہے کہ
 دوسری۔ ایضاً لے۔ ادب کے
 کو جنگ متروک کر دیا گیا۔
 سید عبداللہ نے ڈیڑھ ماہ
 دارالصلوہ شری۔ رومہ

دخواست دیکھا

میرزا کا محمد اسم جنس
 فضل سے ۶۹۲ نمبر کے سکول
 دوام آیا ہے۔
 حد احباب کرام و بزرگان
 درخواست دہا کے کہ
 کے لئے کوشش کر دیا گیا
 کا پیشہ خیر ہے اور
 سے باہر نہ لگے۔
 دیکھ کر خوشی ہو رہی ہے

میں بھی نازک قائم کیا جائے گا۔
 ذریعہ نجات نے کہا کہ
 ختم نہیں ہے کہ ملک کو
 جائے۔ اس مقصد کے حصول
 کے لئے حکومت نے
 بین الاقوامی مشورہ میں
 سے اعجاز کرے گا۔ اور
 کہہ گا کہ پاکستان سے
 معیاری ہر دو ساعت میں
 کرے گی۔ اور صنعت کاروں
 ملکی ترقی میں ہرگز حصہ
 نہیں لے سکتی۔

بھارت میں پاکستان کے
 کا باعث بنی ہوئی ہے۔ اور
 نے باقاعدگی طور پر یہ اعتراف
 کر دیا ہے کہ ستمبر کی جنگ میں
 ہوا ہزاروں نے بھارت کی طاقت
 نوٹ کر رکھی تھی۔

بھارت میں پاکستان کے
 کا باعث بنی ہوئی ہے۔ اور
 نے باقاعدگی طور پر یہ اعتراف
 کر دیا ہے کہ ستمبر کی جنگ میں
 ہوا ہزاروں نے بھارت کی طاقت
 نوٹ کر رکھی تھی۔

بختِ امارت متوجہ ہوں

(رقم فرودہ حضرت سیدہ ام مہین صاحبہ، صدر مجلس امارت مرکزیہ - دہرہ)

بختِ امارت کا مالی سال یکم اکتوبر سے شروع ہوتا ہے۔ گویا سالِ بدلتا پر ۹ ماہ گزر چکے ہیں لیکن بخت کے چاند کا جائزہ لینے سے معلوم ہوتا ہے کہ مجوزہ بجٹ سے ساڑھے سات ہزار روپے کی آمد ہے اور کمی قریباً ہر چہدہ میں۔ مہری کے چہدہ میں بختِ عمارت کے چہدہ میں بھی۔ خدمتِ خلق اور اصلاح و ارشاد کے چہدہ میں بھی اور سالانہ اجتماع کے چہدہ میں بھی۔ سالانہ اجتماع کا چہدہ ہر نمبر سے صرف ایک بار لیا جاتا ہے جس کی کم از کم شرح آٹھ آنے سالانہ سے اجتماع کا مجوزہ بجٹ چار ہزار روپے ہے۔ گو موجودہ بجٹ کی کمی کو دیکھتے ہوئے اندازہ ہے کہ سالانہ اجتماع کا خرچہ زیادہ ہوگا۔ اس وقت تک اس میں صرف سات سو روپے چہدہ آیا ہے۔ حالانکہ اصولاً تین چوتھائی یعنی تین ملین چہدہ آجانا چاہیے۔ کیونکہ گندم کی فصل اٹھائی جا چکی ہے تمام عہدہ داران اور سیکریٹریاں مال پوری محنت سے چہدہ کی وصولی کریں۔ مال سال ختم ہونے میں صرف تین ماہ باقی ہیں۔ اگر فوری طور پر اس کمی کو پورا کرنے کی کوشش نہ کی گئی تو بجٹ کا پورا کرنا دشوار ہو جائے گا۔ چہدہ سالانہ اجتماع جلد سے جلد جمع کر کے جوڑیں۔ بیست سے اثناہات کا سلسلہ اجتماع سے کافی قبل ہی شروع ہو جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنی راہ میں خرچ کرنے کی توفیق عطا فرمائے گا

دیسز ویلاس پھر زلزلہ، دس افراد صلاک کارکن ۲ اگست۔ پرسوں جہاں پھر زلزلے کے جھلکے عموماً کھٹے گئے۔ ابتدائی اطلاعات کے مطابق ایک ٹیکری کی عمارت منہدم ہو گئی اور دس افراد بے میں دب رہا ہوا ہو گیا۔ کارکن میں ہفتہ کی رات کو بھی زلزلہ آیا تھا۔ ہفتہ اور آج کے زلزلے سے کم از کم تین سو سے زائد افراد ہلاک ہوئے ہیں۔ امریکی طیارہ بردار جہاز کے ۱۲۹ افراد صلاک ہوئے سائیکس، رائلٹ۔ امریکہ کا طیارہ بردار جہاز ڈریسٹن جے علیج ٹرین میں آگ لگنے سے ہلاک نقصان پہنچی۔ نپال کے امریکی اڈے پر پھینچ گیا ہے۔ اس حادثے میں جہاز کے عملے کے ۱۲۹ افراد ہلاک ہو چکے ہیں اور ۱۰۰ زخمی ہو گئے ہیں۔

تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں داخلہ

قیمت الاسلام کالج ربوہ میں فرسٹ ایئر کا داخلہ ہر اگست سے، اگست تک صرف ۵ روز کے لئے کھلا رہے گا۔ اس کے بعد مزید پانچ روز کے لئے ہر تمبر سے ہر تمبر تک داخلہ لیٹیٹ فیس ہو کے گا۔ سائنس مضامین کے لئے کم از کم پچاس فی صد نمبر ضروری ہیں۔ ستر فی صد تا حد وظیفہ تک فیس معافی کی مراعات دیا جاتی ہیں۔ بوقت داخلہ پتیلی دیکر پورٹریٹ مع ۲۰ عدد فوٹو اور گارڈین کا ہمراہ آنا ضروری ہے۔ نام داخلہ چیک اپس دفتر کالج سے حاصل کریں۔

(قاضی محمد سلیم ایپلے رکیٹ، پرنسپل)

پاکستان کے سفارتی عملے کے خلاف انتقامی کارروائیوں کی دھمکی

دہلی اور پاکستان ناگہانیت پسندوں کو اسلحہ دے رہے ہیں۔ دھماکہ کا بیان ڈاکٹر۔ ہر اگست۔ بھارتی وزیر خارجہ مشر جھانگ نے بھارت میں مقیم پاکستان کے سفارتی عملے کو انتقامی کارروائیوں کا نشانہ بنانے کی دھمکی دیا ہے انہوں نے آسام کے بھارتی سفارتی عملے کی حدود سے بھاگ کر فرار ہونے کے الزام لگایا کہ پاکستان اور چین دونوں نے ناگہانیت پسندوں کو اختیار دے دیے ہیں۔

بھارتی وزیر خارجہ نے جوگیا راجہ بھاسین بعض رسالت کے جوابات دے رہے ہیں پاکستان پر الزام لگایا کہ وہاں بھارت کے سفارتی عملے کو طرح طرح سے پریشان کیا جا رہا ہے انہوں نے کہا کہ انڈیا اپنی بھارتیوں سے بھارتی عملے کے لئے روزمرہ کا کام انجام دینا مشکل ہو گیا ہے اور بار بار توجہ دہلی کے باوجود سفارتی ارکان کو بدلتا رہتا ہے انہوں نے کہا جا رہا ہے انہوں نے خانہ سازانہ اپنا عائد کرتے ہوئے دھمکی دیا کہ بھارتی حکومت جس پاکستان کے سفارتی عملے کے خلاف انتقامی کارروائیاں کرے گی۔

رجسٹرڈ نمبر ایس ۵۲۵۴

مسلمان ممالک اتحاد کے بغیر اپنی آزادی برقرار نہیں رکھ سکتے (صدر ایوب)

بھارت کو پاکستان کے خلاف زہر لگنے کی بجائے تازمہ کشمیر طے کرنے پر توجہ دینا چاہیے

لاہور، ۲۳ اگست۔ صدر ایوب خان نے کہا ہے کہ اگر مسلمان ممالک متحد نہ ہوتے تو ان کی سلامتی خطرے میں پڑ جاتی۔ انہوں نے شام، یمن، پاکستان پر قوم سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ اسلامی ممالک کو متحد ہونے والے سے موجودہ صورت حال کا جائزہ لینا چاہیے اور خود کو مجبورہ عدلیٰ فتح کرانے کے ساتھ ہم آہنگ کرنا چاہیے۔ صدر نے متنبہ کیا کہ جو قوم لائق کا شکار ہوتی ہے وہ قدرت کے تانے کے مطابق زندہ نہیں رہ سکتی۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیل کو پاکستان کی قرار دادوں پر عمل کرنا چاہیے۔ جنہیں فوجی معجزوں کی جہل اسبیل نے منظور کیا ہے۔ صدر نے کہا کہ اگر اسرائیل نے عربوں کے علاقے خالی نہ کیے تو مشرق وسطیٰ میں حالات بہتر نہیں ہو سکتے اور جنگ کا خطرہ مل نہیں سکتا۔

اپنی دس منٹ کی تقریر میں صدر نے عالم اسلام کے اتحاد، بھارت کی جنگی تیاریوں، روس اور کافر، مشرق وسطیٰ کے بحران اور ملک کی فنانس صورت حال پر اظہار خیال کیا۔ انہوں نے بتایا کہ روس اور کافر کے شرکار اس بات پر متفق ہیں کہ اسرائیل کا وجود امن کے ممانی ہے۔ اور یہ عالمی طاقتوں کا فرض ہے کہ وہ اسرائیل کو متحدہ انصاف کی راہ پر چلنے پر مجبور کریں۔ صدر نے کہا میں نے شام کے مفتی اعظم اور عراقی علماء کے وفد کو بتایا تھا کہ مسلم ممالک اتحاد کے بغیر اپنا اتحاد اور سالمیت برقرار نہیں رکھ سکتے اور نہ ہی ترقی کر سکتے ہیں۔

پاکستان کے خلاف بھارت کے چھوٹے پروپیگنڈے کو فک کر کے ہونے صدر ایوب نے کہا کہ پاکستان بھارت پر حملہ کرنا نہیں چاہتا بھارت پاکستان کے خلاف بے بنیاد پروپیگنڈہ لے کر اسلحہ حاصل کر رہا ہے۔ پاکستان خلیفہ دلی سے چاہتا ہے کہ بھارت مجبور دگمگیر کا تازمہ نقصان اور آبرو مندانہ بنیادوں پر طے کرے لیکن نہیں رہ سکتی

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز
دورۃ یورپ کے دوران ہمبرگ (جرمن) میں



حضور ایٹلانک ہوٹل میں نمائندگان پریس سے
خطاب فرما رہے ہیں۔



حضور اپنے خدام کے درمیان ہمبرگ ایر پورٹ پر



حضور پریس کانفرنس میں نمائندگان پریس کے سوالات کے جواب دے رہے ہیں۔



چوہدری عبدالطیف صاحب
مبلغ انچارج جرمن حضرت خلیفۃ المسیح الثالث
کا ایر پورٹ پر استقبال کر رہے ہیں۔ ان کے
ہمراہ مولوی بشیر احمد صاحب شمس ہیں۔



مسجد فضل عمر ہمبرگ میں ایک دعوت استقبالیہ
میں حضور شہر ہمبرگ کی کارپوریشن کے نمائندہ
مسٹر فرینز کے ساتھ گفتگو فرما رہے ہیں۔
حضور کے بائیں طرف مرکزی حکومت کے
نمائندہ ڈاکٹر Sieg ہیں۔



حضور پریس کانفرنس کے موقعہ پر ایک صحافی
سے گفتگو فرما رہے ہیں۔